

## **О просроченной задолженности по выплате заработной платы работников предприятий и организаций Республики Бурятия по состоянию на 1 июля 2021 года**

На 1 июля текущего года просроченную задолженность по заработной плате имели 3 организации, не относящиеся к субъектам малого предпринимательства, следующих видов экономической деятельности: строительство и транспорт.

Общая сумма невыданных в срок средств на заработную плату составила 25,6 млн. рублей и по отношению к соответствующему периоду прошлого года уменьшилась на 5,4 %, по сравнению с предыдущим месяцем увеличилась на 0,5 %, в том числе в организациях строительства на 1,9 %, осталась на прежнем уровне в организациях транспорта (11,6 млн. руб.), погашена задолженность в организациях водоснабжения; водоотведения, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений. Из общей суммы задолженности 25,0 млн. рублей приходится на организации, признанные банкротами.

Задолженность по заработной плате за последний календарный месяц, за который производились начисления, по республике составила 6,4 млн. рублей или 24,8 % к общему объему задолженности.

Задолженности из-за несвоевременного получения денежных средств из бюджетов всех уровней не имеется.



